

# DAN DRZAVNOSTI RUMUNJSKE

vineri, 20 ianuarie 2023

Svake godine, 1. prosinca, Rumunji slave Dan državnosti. Datum je ustanovljen zakonom proglašenim 1990., ime je obilježen važan trenutak u nacionalnoj povijesti: onaj u Alba Iuliji, 1918., kada je Velika skupština izglasala ujedinjenje Transilvanije s Rumunjskom.

Predsjednik Klaus Iohannis održao je govor u četvrtak 1. prosinca, u palači Cotroceni, tijekom prijema organiziranog u povodu nacionalnog dana Rumunjske. Govorio je o izazovima koje je generirao rat u Ukrajini, potrebi zajedništva i solidarnosti, ali i o rizicima populističkih teorija. Šef države istaknuo je da je naša zemlja stup sigurnosti i da je sigurna sve dok je članica NATO-a. Iohannis je tako iznio potrebne reforme za modernizaciju države i činjenicu da je Rumunjsima potreban hitan napredak kako bi se povećala dobrobit i životni standard. "Dragi Rumunji, danas slavimo povijesni trenutak kada je stoljetni san našeg naroda postao stvarnost. S emocijama i zahvalnošću u evociramo sjećanja na one koji su, nadahnuti domoljubljem i svojom vizijom moderne nacije, ostvarili uniju u Kišinevu, Bernicima, Jasi, Alba Iuliji i Bukureštu. Vrijednosti i ideali u koje su naši preci vjerovali i za koje su se žrtvovali u Prvom svjetskom ratu na Jiu, kod Dragoslavele, ili u bitkama kod Mureti, Mureti i Oituz temelj su jake Rumunjske. Ove vrijednosti i ideali uvijek daju nam snagu da idemo naprijed čak i u onim najtežim vremenima, ali upravo takve prekretnice nam pokazuju koja su nam prava mjerila, razjašnjavaju razliku između dobra i zla i tjeraju nas da se zauzmemo za naša u koja vjerujemo."

Nacionalni dan Rumunjske također je obilježen u obrazovnim institucijama u Karaševu. Cijela je škola obilježila Dan državnosti brojnim aktivnostima u kojima su sudjelovali u oblicima osnovnih i srednjih škola. Pod vodstvom učitelja i odgojiteljica polaznici vrtića i učenici su izradili crteže, kolaže, izložbe, prisustvovali satovima povijesti, recitali pjesme i izvodili domoljubne pjesme.

Lina Tincul